

最大税込1,100円^{*1}OFF! 年末年始限定「サーロインステーキセット」

株式会社すかいらーくレストランツ(本社・東京都武蔵野市、代表取締役社長 中島 尚志)が運営するガストでは、2023年12月7日(木)より、期間限定で「くハッピーウインター>サーロインステーキセット」を販売いたします。



ハッピーウインター サーロインステーキセットURL: https://www.skylark.co.jp/gusto/menu/steakset/index.html

【冬のイベントにぴったり ガストの冬メニュー】



大好評の"サーロインステーキセット"が冬仕立てで復活! **** 年末年始限定でカキフライやデザートがついて最大税込1,100円引き



テイクアウトで、ご家族やご友人とのおうちパーティや手土産に大活躍! "1羽まるごとローストチキン"とピザのセットも税込300円引き *2

ガストの冬メニュー 概要

- ■対象店舗 ガスト全店 ※一部店舗により販売有無が異なる場合がございます
- ■対象期間 2023年12月7日(木)~ 2024年1月10日(水)
- 対象メニュー例 ※表示価格は「都市部」価格です。価格は店舗により異なります。詳しくはHPをご確認ください

肉汁溢れるジューシーなサーロインステーキがメイン! 年末年始限定のスペシャルセット

<ハッピーウインター> サーロインステーキセット 税込1,850円

単品で注文するより、 最大税込1,100円お得! ※1

【サーロインステーキポイント】 やわらかく、ジューシーに味わっていただく ために特別な製法で仕上げています。

00













- **①** サーロインステーキ※3
- 2 ライスorパン
- ❸ おつまみカキフライ[2コ]

【通常価格】税込1,600円 ④ 日替わりスープ

【通常価格】稅込200円

【通常価格】稅込400円

- **⑤** ソフトクリーム ※4
- **6** アサヒスーパードライ (ジョッキ) ※5 ※6

お料理ご注文で終日無料 【通常価格】稅込250円 【通常価格】稅込500円

- ※1 都市部価格、アサヒスーパードライ(ジョッキ)を選択した場合(ハッピーアワー時間帯を除く)の値引き額です
- ※3 サーロインステーキはジューシーでやわらかな食感を味わっていただくために牛脂等を注入する加工をしています
- ※4 一部店舗ではソフトクリームをバニラアイスで提供しています
- ※5 ドリンクバーも選択可能です
- ※6 20歳未満、またはお車を運転されるお客さまへのアルコールの販売はお断りいたします

ガストの冬メニュー 概要

いろいろな部位が楽しめる!まるごと1羽の自家製ローストチキン



※ 写真はイメージです。付け合わせの野菜やお皿などは商品に含まれておりません

自家製ローストチキン予約サイトURL:

https://www.skylark.co.jp/gusto/menu/xmas_chicken/index.html

まるごと1羽の自家製ローストチキンとマルゲリータピザのセット。 テイクアウトで単品価格合計より税込300円OFF(※2)のお得なセットメニューです。





自家製ローストチキンセット



(単品) 自家製ローストチキン

【テイクアウト】1,019円(税込1,100円)

※2 都市部価格、単品合計価格からの値引き額です

おうちパーティーにぴったり!ピザとのオトクなパーティセット





ガストパーティセットA

・ガストファミリーセット

海老フライや唐揚げが入った約2-3人分の大皿メニュー。

・マヨコーンピザ

直径約24cmでシェアにもぴったりの自家製ピザ。

【テイクアウト】1,991円 (税込2,150円) **イ**税込250円お得





ガストパーティセットB

・ガストミックスセット

ハンバーグやチキンステーキが入った約2-3人前の大皿メニュー。

・マヨコーンピザ

【テイクアウト】1,991円 (税込2,150円)

税込250円お得

※7 都市部価格、単品合計価格からの値引き額です

自家製ローストチキンおよびパーティーセットは宅配でも販売中!

すかいら-くの宅配サイトURL: https://delivery.skylark.co.jp/

(宅配価格とテイクアウト価格は異なります)

テイクアウトのご利用方法

アプリからのご注文なら、最寄りの店舗検索・事前のご予約・決済までが手軽に完結!

※テイクアウトは全店で実施しております。店舗により販売時間が異なります。詳細はHPよりご確認ください

おすすめ!

選べる4つのご注文方法

1 アプリで ご注文 2 <u>ネットでご注文</u> https://takeout.skylark. co.jp/to_web_view/ <u>店舗へ</u> 電話でご注文 4

<u>店頭で</u> ご注文

最短20分~ご注文商品をお客さまご指定の店舗でお受け取り

・テイクアウト専用サイトURL: https://takeout.skylark.co.jp/to_web_view/

宅配のご利用方法

宅配は一部店舗では実施しておりません。詳細はHPよりご確認ください。

おすすめ!

選べる3つのご注文方法

アプリでご注文

ネットでご注文

ttps://delivery.skylark.co.jp

電話でご注文 0570-024-296

ご注文商品をお届け

・すかいらーくの宅配サイトURL: https://delivery.skylark.co.jp

ガスト ブランド情報

●ガストホームページ URL: https://www.skylark.co.jp/gusto/

● すかいらーくアプリダウンロード URL: https://www.skylark.co.jp/cross brand/coupon/index.html

各種SNSアカウントはこちら▼

●ガスト X URL: https://twitter.com/gusto_official

● Instagram URL: https://www.instagram.com/skylark.jp/ ● Facebook URL: https://www.facebook.com/skylark.jp

● YouTube URL: https://www.youtube.com/channel/UCFM8HWIzSKnNWNkGH6kJcWQ/videos



●ガスト X

Instagram

Facebook

YouTube

【企業情報】

販売事業者 : 株式会社すかいらーくレストランツ(SKYLARK RESTAURANTS CO., LTD.)

代表者 : 代表取締役社長 中島 尚志

事業内容: レストラン事業

グループ店舗数: 国内グループ 2,906店 海外を含む 2,980店 (2023年11月30日現在)

【すかいらーくグループ ガスト】

店舗数: 1,282店舗(2023年11月30日現在)

本リリースは、ステークホルダーの皆様に当社の商品・サービス等の情報提供を目的としたものであり、当社株式への投資勧誘をするものではありません。投資に関する決定については、皆様ご自身のご判断により行われるようお願いいたします。当社は、サービスの提供を予告なく、中止・変更することがあります。